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KРАТАК ОПИС 

 

 

 Техничко решење је настало у току научноистраживачког рада на пројекту: TР 32016 -   

"Иновативне електронске компонете и системи базирани на неорганским и органским 

технологијама уграђеним у робе и производе широке потрошње" које финансира 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.  

Техничке карактеристике JSBV-1: 

Врста сензора - дебелослојни сегментирани NTC термистори 

Опсег мерења температуре ваздуха  – 20 0C  do + 40 0C 

Опсег мерења брзине ветра  0-30 [m/s]  

Струја термистора 10-20  mА 

Напон напајанја од  6-28 V dc 

Потрошња енергије 0,1-0,6 W 

Режим рада дисконтинуалан: 30 s/5 min пауза 

Детекција смера дувања ветра 

Димензије канала-цеви са сензором ф = 20mm/100 mm 

Термоизолационо кућиште  100 x 80 x 50 mm 

Несигурност мерења 3 %. 

• Температура Tv се рачуна из електричне отпорности, а брзина ветра v на бази губитка 

топлоте тј. пада струје самозагревања NTC термистора при константном напону напајања.  

Техничке могућности: 

Намена JSBV-1 сензора је мерење брзине ветра v [m/s] на отвореном простору при 

различитим температурама ваздуха Tv  као параметра. JSBV-1 сензор  je предвиђен да се 

примењује у метеорологији, биологији, екологији, пољопривреди, електропривреди, 

саобраћају итд.  

Корисници:  

Catena net d.o.o, Београд 

Факултет техничких наука – ФТН, Нови Сад 

Институт за телекомуникације и електронику ИРИТЕЛ а.д. Београд, Београд 

 Подтип решења:  

Нови индустријски прототип (М82) 



ОПИС ТЕХНИЧКОГ РЕШЕЊА 

 

 

Полазна идеја је била да се са новим дебелослојним сегментираним NTC термистором 

штампаним као хибридно коло од нове наменске пасте реализује сензор брзине ветра (протока 

ваздуха кроз цев или канал). Оптимизовани дебелослојни сегментирани NTC термистор који се 

самозагрева при константном напону у струји ваздуха (ветар) губи топлоту, а због тога има  пад 

струје самозагревања. Та струја самозагревања термистора је директна функција од брзине 

ветра, а зависи још и од следећих параметара: температуре ваздуха, влаге, затим од попречног  

пресека цеви, термоизолације кућишта, угла дувања итд. Радна тачка сензора је изабрана тако да 

струја замозагревања износи од 10-20 mA, при одређеном константном напону напајања, који се 

мења на сваких 10 °C промене температуре ваздуха (RCV).  Правац ветра се детектује на основу 

подужног пада напона на сегментима дебелослојног термистора (аксијални градијент 

отпорности и температуре на сензору).  

 

Полазни захтев је био да нови сензор нема покретних делова, да троши мало енергије 

(мање од 1 W), да не троши енергију кад не мери, да може да се везује на аквизициону карту, да 

се не леди на ниским температурама, да буде минијатуран, технолошки једноставан и јефтин, да  

буде малих димнзија и да нема одржавање. Сви ови захтеви су испоштовани при реализацији 

индустријског прототипа као основног модула за даљу доградњу у сензорски систем са 

пратећом дигиталном електроником и обрадом података. 

 

Једноосни сензор брзине ветра JSBV-1 има своје криве баждарења по температури 

ваздуха на сваких 2 °C, а за остале вредности могу се интерполирати друге криве (на сваких     

0,1 °C, на пример). Мерен је и утицај влаге на сензор али је увршћен опционо као параметар 

другог реда величине у односу на температуру ваздуха.  

 

Конструкција дебелослојног сегментираног  термистора за JSBV-1 

 

Дебелослојни сегментирани термистори су нова конструкција која се састоји од два реда 

PdAg електрода и NTC-термисторског слоја постављеног између њих као на слици 1. Проводни 

и термисторски слојеви (микронске дебљине) сe штампају  металним ситом на Al2O3 керамичкој 

подлози (алумина) дебљине 0,5 mm, суше се на 150 °С/15 min и синтерују у конвејерској пећи на 

850 °С /10 min.  

 

Дебелослојни сегментирани термистори са редукованим димензијама реализовани су 

хибридном технологијом (сито-штампом) на алумина плочицама. Њихова конструкција 

приказана је на слици 1: попречни пресек и поглед одозго. На попречном пресеку се види 7 

дебелослојних PdAg електрода квадратног облика (три изнад и четири испод NTC 

термисторског слоја). Електроде су у односу на NTC слој распоређене у цик-цак распореду 

(редно паралелна веза). Спољашње електроде обележене су са + и - а унутрашње електроде  

обележене са a, b и c и служе за мерење градијента температуре (отпорности, напона). NTC 



дебелослојна паста за сегментирани термистор је развијена у Институту за мултидисциплинарна 

истраживања. Паста има 5 % везивног стакла, наноси се ситотехником и синтерујe на                

850 °C/10min у ваздуху. 

 

 

 

Слика 1.  Конструкција дебелослојних сегментираних термистора: попречни пресек (горе) и 

поглед одозго (доле): PdAg-проводна паста, NTC-термисторска паста, Al2O3-керамичка 

подлога (25,4 x 6,35 x 0,5 mm);  a,b,c-унутрашње електроде 

 

Вредности R сегментираних термистора са редукованим димензијама дужине 25,4 х 6,35 

х 0,5 mm, као на горњој слици су реда 3-5 kΩ за пасту од праха чистог никл манганита NiMn2O4 

док за сегментиране термисторе и пасту од модификованог праха и модификованог састава 

Cu0.4Ni0.5Mn2.1O4  отпорности су реда 500-1000 Ω.  

 

 

Мерење температуре ваздуха (ветра) 

 

Једноoсни сензор брзине ветра JSBV-1 прво мери  температуру долазног ваздуха (ветра). 

Мерење температуре ваздуха врши се преко отпорности R(Т) сегментираног термистора  

непосредно пре укључења напајања тј. после паузе у мерењу од 5 min током које се термистор 

враћа у почетно (охлађено стање). На слици 2 дата је промена електричне отпорности R у 

функцији од температуре ваздуха T ( тзв. NTC-крива) .  

Електрична отпорност NTC термистора R мења се експонецијално/логаритамски са 

температуром T према Steinhart-Hart формули:  
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Слика 2. Типичне вредности електричне отпорности R за NTC сегментиране термисторе са 

редукованим димензијама у функцији од температуре T   

 

За мерење температуре у ваздуху, помоћу дебелослојног сегментираног термистора 

потребно је баждарење отпорности R0 на собној температури Т0=293,16 К (≈20 °C), мерење 

отпорности R1 на температури T1 и зависност R(Т) тј. претходни израз (1) у првој 

апроксимацији:   
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одакле је тражена температура термистора дата формулом:        
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Осетљивост дебелослојног NTC сегментираног термистора је велика и он реагује на 

промене температуре од 1 mK мењајући отпорност например неколико mΩ. Дебелослојни 

сегментерина NTC термистор је основни сензорски елемент за JSBV-1 сензор, који ради на 

принципу губитка топлоте  и надаље је детаљно приказан у овом техничком решењу.  

 



 

 

АНАЛИЗА И МЕРЕЊА КАРАКТЕРИСТИКА JSBV-1 

 

Конструкција JSBV-1 сензора се састоји од NTC дебелослојног сензора и  

термоизолационог кућишта приказана је на слици 3. Сегментирани термистор  је смештен у 

кућиште  са каналом у облику цеви  ф=20 mm и дужине 100 mm (постављен аксијално у 

средишњем делу цеви), слика 3.  

 

 

     
 

 

Слика 3. Конструкција једноосног сензора брзине ветра JSBV-1 (подужни пресек-лево и 

попречни пресек-десно) 

 

 

Све електроде  сегментираног термистора везане су на конектор, а даље на једносмерно 

напајање RCV-DC извор и мултиметар за мерење струје I (слика 4). Струја термистора I је 

његова струја замозагревања, док је напон напајања U константан и мења се само у скоковима 

на сваких 10 °C температуре ваздуха. Пошто R отпорност NTC термистора опада са порастом 

температуре ваздуха Тv  а струја самозагревања термистора I расте онда се напон U мора 

смањивати по неколико волти за нови виши опсег температуре ваздуха. Напон је константан 

унутар поменутог опсега од 10 °С (види дијаграм за RCV напон на слици 4). 
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Слика 4. Електрична шема JSBV-1 сензора - конфигурација (горе) и дијаграм RCV извора 

једносмерног напона  U за напајање  сензора у функцији од температуре ваздуха Tv (доле) 

 

 На овај начин обезбеђено је да статичка радна тачка унутар свих RCV опсега са 

повећањем температуре ваздуха  Т опадне највише 50 %, тј. струја термистора I на крају опсега 

не порасте више од 50 % од струје на почетку подопсега од 10 °С. 

 

  

 

 

 



Статички одзив JSBV-1 сензора 

 

 Статички одзив JSBV-1 мерен је у клима комори без ветра где је на сваких 10 °С мењан 

напон напајања термистора U који је дат на слици 4. Као одзив мерена је струја самозагревања 

дебелослојног термистора I после 30 секунди од укључења na RCV напон. Одзив је дат на слици 

5 на свака 2 °С од -20 до +40 °С температуре ваздуха Tv у клима комори. 
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Слика 5. Промена струје самозагревања термистора I30 у функцији од температуре ваздуха T.  

На термистор  је укључен RCV - једносмерни напон као на слици 4. Мерење струје I после 30 s у 

одсуству ветра 

 

Струје трмистора I30 се експонецијално смањује услед дувања ветра  јер се термистор 

хлади пропорционално брзини ветра,  а то представља динамички одзив анемометра тј. JSBV-1 

сензора. Статички одзив (кад нема дувања ветра) користи се за одређивање максималне струје 

термистора I30 за сваки напон у RCV подопсегу при промени температуре од 10 °С, односно 

минималне и максималне струје за тај температурни подопсег. 

 

Динамички одзив JSBV-1 сензора 

 

Динамички одзив анемометра мерен је у клима комори у опсегу температура ваздуха -10 

до +30 °С на сваких 2 °С у каналу (дрвено кућиште) приказаном на слици 3, а при углу од 0° у 

односу на правац ветра и при брзинама ветра од 0-7.5 m/s. Ветар различите брзине је произведен 

малим вентилатором смештеним у клима комори, чији се напон мењао варијаком. Калибрација 

вентилатора је изведена комерцијалним анемометром са пропелером ЕА 3010 Technoline 

несигурности 3 %. При томе је мењан  напон напајања U дебелослојног термистора који се 

самозагрева струјом I (користећи RCV дијаграм дат на слици 4 ). Добијени динамички одзиви 



при овим условима дати су на слици 6. Одзив је поново струја термистора после 30 s од 

укључења на RCV напона (I30), у фукцији од брзине ветра v [m/s] и температуре ваздуха Т као 

параметра. 
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Слика 6. Динамички одзив  JSBV-1 сензора : струја термистора I30 у функцији од брзине ветра  

v  и температуре ваздуха Т као параметра.  

 

У реалним условима ван клима коморе угао α под којима дува ветар у односу на осу  

једносног сензора брзине ветра може бити од 0-90 ° па се одзив мења  и од угла под којим дува 

ветар. Осим тога на канал се може ставити редуктор протока ваздуха (чеп са рупицом или више 

рупица) па се термистор мање и другачије хлади при промени брзине ветра у истом опсегу.   

 

Нагиб криве динамичког одзива на слици 7 је скоро логаритамски без редуктора (А), а 

разлика по углу дувања је релативно мала јер је отвор велики, па ваздух који струји на том 

отвору се савија и улази у канал са термистором готово при свим угловима. Крива одзива је 

експоненцијално логаритамска, осетљивоат ΔI/Δv је највећа. При отвору на редуктору од 6 mm 

(B) ветар је слабији у каналу, али дува управо по средини термистора дуж главне осе а разлика 

по углу је знатно већа. За редуктор са 9 рупица по 3 mm (C)  и 8 рупица по 3 mm и једном од      

5 mm у средини (D) раздвајање кривих по углу под којима  ветар дува је такође доста изражено, 

али је проток ваздуха мањи, осетљивост мања, а криве одзива су ближе благој квадратној 

функцији. Редуктор омогућава редукцију протока ваздуха R-пута тј. мерење и неколико пута 



већих брзина ветра јер се са редуктором термистор мање хлади. Међутим при коришћењу 

редуктора због одзива по углу треба JSVB-1 постављати увек што ближе углу од α=0 степени у 

односу на правац ветра. 

 

 

      

 

 

 

Слика 7. Динамички одзив JSBV-1 сензора  по 

угу дувања ветра α, брзини ветра v и 

температури ваздуха Т као параметру за 

четири типа редуктура са отворима d и 

редукцијом протока  R. (А):d=20mm, Т=26,75 

°С, R= 1:1,  (B):d=6 mm,  T= 26,5°C,  R=16 :1, 

(C): 9*d= 3mm, T=26°C,  R=5 : 1,  (D) 8*d=  

3mm + d=5 mm, T= 20,3°C,  R=4 :1 
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Унутрашње електроде сензора a,b,c одређују смер дувања ветра преко градијента напона 

на термистору који се самозагрева односно градијента температуре на термистору. Мање 

рупице на редуктору узрокују слабије хлађење термистора и веће савијање струје ваздуха (ветра 

на отворима) - већу дифракцију по углу α  (B,C,D примери на слици 7). 

 

Постављање JSBV-1 сензора 

 

 Сензор брзине ветра JSBV-1 се поставља на отвореном простору на сталак од 2 m висине 

(слика 8). Затим се повезују електроде +, -, a,b,c, према шеми на слици 4. Температура ваздуха 

мери се помоћу истог термистора кад се скине RCV извор напајања и измери његова  

електрична отпорност R. Затим се помоћу криве на слици 1 и једначине (2) израчуна 

температура ваздуха Т, а према дијаграму RCV на слици 4 изабере Udc напон напајања. Канал у 

коме се налази дебелослојни термистор-сензор се окреће на сталку у правцу дувања ветра што 

ближе углу α=0 (треба користити и ветроказ у облику стрелице, која показује правац дувања 

ветра). Затим се мери струја термистора I30 и са дијаграма на слици 6 одређује брзина ветра.  

 

 Калибрационе криве на слици 7 се могу фитовати и изразити аналитички, па се између 

мерених кривих може унети више помоћних интерполираних кривих баждарења за сваку 

температуру Т коју смо измерили (на сваких 0,1 °C или мање). После мерења наступа период од 

5 min када се сензор природно хлади и враћа у почетно незагревано стање. Након тога сензор се 

може укључити било када и по потреби мерити струју I30 односно брзина ветра. 

  

 

 

 

  

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Слика 8. Постављање JSBV-1 сензора на сталак на отвореном простору у правцу дувања 

ветра: сензор без редуктора протока ваздуха (лево) и са редуктором D типа са више рупица  

постављеним на канал у термоизолационом кућишту (десно доле) 

 

 

ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

 

Помоћу JSBV-1 сензора који ради на бази губитка топлоте решава се проблем мерења 

брзине ветра на отвореном простору (поља, њиве, планине). Полазна идеја је била да уређај ради  

без покретних делова, предпојачавача или компликоване електронике, да буде малих димезија и 

да има малу потрошњу енергије, да ради повремено по потреби, да брзо даје одзив и да у 

мирном стању не троши никакву енергију. Напред приказана основна верзија техничког решења 

без аутоматике и са само једним дигиталним мултиметром прецизно и ефикасно мери брзину 

ветра на отвореном простору. Уређај је пасиван и има дебелослојни термистор и малу 

потрошњу 0,1-0,6 W, јефтин и лак за израду. Основни модул JSBV-1 може да се дограђује по 

потреби електроником (DAC, Labview Blue tooth, PC, итд). 

 

Намењен је да мери брзину ветра локално на отвореноm простору по једној оси која се 

поставља у правцу дувања ветра а служи за потребе агрикултуре, биологије, метеорологије, 

производње енергије из ветра. 

 

Техничке карактеристике JSBV-1 су следеће: Врста сензора - дебелослојни NTC 

термистори; Опсег мерења температуре се креће од – 20 °C  do +40 °C; ради на бази губитка 

топлоте дебелослојног термистора који се загрева при константном напону а хлади се 

пропорционално брзини ветра. Напон RCV од 6,5-28 V а струја дебелослојног сегментираног 

NTC термистора од 10-20 mA унутар температурног опсега од 10 °C. Димензије 

термоизолационог кућишта 100 x 80 x 60 mm,  канал на средини дуж главне осе кућишта  

ф=20mm/100 mm. 

 

Дебелослојни термистор-мерни сензор димензија 25,4 х 6,35 х 0,5 mm смештен на срдини 

канала подужно. DC отпорност R термистора на 20 °C je номинална отпорност  R=839 Ω, 

например, а експонецијални фактор B мерен у клима комори у околини собне температуре  

износи B=3356.  

 

Несигурност мерења температуре Т овог сензора је 0,1 °C. Температура се рачуна из 

електричне отпорности R. Несигурност мерења брзине ветра v је мања од 3 %. 

 

 

ИНДУСТРИЈСКА ПРИМЕНА ТЕХНИЧКОГ РЕШЕЊА 

 



Основни сензорски елемент  дебелослојни сегментирани NTC термистор као наменска 

компонента има  редуковане димензије 25,4 х 6,35 х 0,5 mm, као на слици 1,  може масовно да се 

производи  на линијама за хибридну микроелектронику штампањем дебелослојних пасти на 

алумина подлогама. Термисторска NTC паста је наменска на бази модификованог никл 

манганита Cu0.4Ni0.5Mn2.1O4 а производи је институт IMSI Београд. Номинална отпорност 

термистора-сензора који се самозагрева је 500-1000 Ω.  

 

 Дебели слојеви се  штампају на танким керамичким Al2O3-alumina подлогама помоћу 

ликова на ситима: електроде се штампају од  проводне PdAg пасте  док се NTC слој штампа, 

суши и синтерује бар три пута узастопно. Синтеровање одштампаних и осушених дебелих 

слојева се обавља у конвејерској пећи на 850 °C/10 мин. Дебелослојни термистори се могу 

штампањем довести до толеранције отпорности од неколико % док се додатним абразивним 

тримовањем могу довести до 0,1 % од номиналне вредности. 

 

На проводне стопице дебелослојни сегментираних термистора (слика 1) се затим леме 

изводи од изоловане жице, а тако припремљени сензорски елеменат се поставља у канал 

избушен кроз дрвено (термоизолационо) кућиште подужно дуж главне осе (слика 3). Свих 5 

електрода се изводе жично на конектор (5 двостраних клема) монтиран бочно на кућишту 

(слика 8). Мерење брзине ветра на отвореном простору уз минималну конфигурацију 

инструмената је приказано на слици 9. 

 



 
 

Слика 9.  Тестирање једноосног сензора брзине ветра JSBV-1 на отвореном простору 

После монтаже JSBV-1 сензора следи калибрација у функцији брзине ветра онако како је 

напред описано у одељку II (Опис техничког решења), за сваки комад сензора посебно бар за 

неколико температура по RCV дијаграму приказаном на слици 4. Несигурност мерења је као код 

мерења брзине ветра електомеханичком методом око 3 %, али додатним калибрацијама и 

рекалибрацијама несигурност мерења ових сензора може да се сведе на мање од 1,5 % .  

 

Напомена: Због штедног режима рада и мале потрошње (0,1-0,6 W) током 30 секунди JSBV-1 

може да се напаја из батерије или акумулатора. Као сензор би могао да се постави и на 

удаљеним местима, и да повремено бежично пренесе вредност струје I30 до рачунара. Из 

програма у Excelu после уношења струје врло брзо се израчуна брзина ветра. 

 

 

Нови индустријски прототип - Једноосни  сензор брзине ветра JSBV-1 развијен је у 

ИМСИ-у и ФТН-у у оквиру текућег технолошког пројекта бр. ТР-32016 код Министарства за 

просвету, науку и технолошки развој Републике Србије. 
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6nonornju, exonorvju, rroJborrpvrupeav, eneKrporplrBpeArr, cao6pahajy urr,. sa Meperbe
6psraHe Berpa v [m/s] Ha orBopeHoM rrpocropy rper pirnprrrr4rlrM reMreparypaMa Ba3Ayxa
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oApxaBarbe. flpnrasaxra nepsuja JSBV-I pezurnronana je ro oBr{M 3axreBlrMa, raKo Aa
e$uracuo Mepu 6psnny Berpa Ha orBopeHoM npocropy. Vpelaj je rracrBaH u uvra

Ae6erocnojuu repMncrop u Many rrorpourby 0.1-0.6 W, jeSrvrr H naK 3a v3pary: osHoBHr4
MoAyn JSBV-I uoNe Aa ce aorpafyje ro uorpe6u eneKrpoHr{KoM (DAC, Labview Blue
tooth, PC, nr4). LlrrajyF.lr' cBe oBo y BerAy ayroprrMa rexHr{rrKor pemerba rrpeAna}KeM Aa
rroAHecy Lr nareHrHr{ 3ixres JSBV-I.

JSBV-l ceH3op je Soprr,rupau ropr,rurherbeM HaMeHcKor Ae6erocnojuor
cerMeHrl{paHor NTC repMllcropa ca peAyKoBaHrrM 4rarraeHsr,rjaMa rrocraBJbeHor noAy}KHo y
KaHaJI r<yhurura oA TepMolr3onaurroHor Marepujana. Tepuncrop ce caMo3arpeBa corcrBeHoM
crpyjonn Io. rrpu KoHcraHrHoM HarIoHy U6.(RCV). llpu crpyjn Ba3Ayxa (nerap) ry6u
TofIJIory, a g6or rora I{Ma ra4 crpyje caMo3arpeBarba Io.. Crpyja caMo3arpeBarba
repMucropa roja ce Mepr,r je gupercrHa Synrquja 6psune Berpa.

Ha ocHoBy rrpl{nox{eHe AoKyMeHtaqnje u pe3ynrara Lrcrpa)KprBarba) cMarpaM [a
rexul{trKo petuelbe: "JegHoocurr ceH3op 6pruHe Berpa JSBV-I" cnaga y rpyry pe3ynrara
M82 - HoBrr lrHAycrpujcrcu rpororrrrr, ro llpanurnr,rKy o nocryrrKy u lrra-auHy BpeAHoBarba
vr KBaHTLITaTIIBHOM rlcKaslrBarby HayqHOUCTpa)KLrBatrKlrx pe3ynTaTa r{cTpa}Kr,IBaqa,
MIanucrapcrBa rpocBere, HayKe I{ rexuoJroruKor pasnoja Peuy6nnre Cp6uje, Cn. flacHur,
PC 38t2008.
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Muu.rrerbe peqeH3eHTa

Texun.mo peurerbe je nacrilno y roKy HafrHoLtcrpaxlrBarrKor pala na upojerry TP-
32016 *llHonarnBue eJreKTpoHcKe KoMrroHeHTe rr cncrervu flagupanrr Ha HeopraHcKrrM
rI opraHcrcrlM TexnoJrorujarvra yrpalenu y po6e n rporr3BoAe rrupoKe norporrrrettrcoje

SunaHcnpa MunucrapcrBo npocBere, HayKe r{ rexHoJrorrrKor pasnoja Peuy6nrane Cp6nje.

JSBV-I HaMerben je Aa Mepl,r 6psuny Berpa JroKirJrHo Ha orBopeHom rpocropy ro
jeanoj ocu roja ce nocraBlba y npaBuy AyBarba Berpa a cnylrpr 3a rorpe6e arpuKynrype,
6uonoruj e, Mereoponoruj e, npor{3BoArbe euepruj e r,r3 Berpa.

Texnuqre KapaKrepr,Icrl,IKe JSBV-l cy cneAehe: Bpcra ceH3opa - Ae6enocnojnn NTC
repMr,rcroptr, orrcer Meperba reMrreparype ce xpehe oA - 20 0C do +40 oC, pug" sa 6azvr
ry6urra rorrnore Ae6enocnojHor repMlrcropa roju ce 3arpeBa rpu KoHcraHTHoM HarroHy a
xnalu ce npouopquoHanno 6psuHrd Berpa. Hanou RCV ot6.5-28'V a crpyja Ae6erocnojuor
cerMeHrnpaHor NTC repMr.rcropa oA 10-20 mA yHyrap reMrreparypHor orcera oA 10 oC.

,{zrraeusuje repuola3onarl}IoHor ryhurura 100x80x60 ffiffi, KaHaJr Ha cpeAr,rHlr Ayx rJraBHe
oce ryhurrrra $:20mm/100 mm.



Bpno suauajHe rIpeAHocrLI rpororrrrrra ceH3opa JSBV-I cy je4nocraBHocr r{3paAe,

oAcycrBo nojauana.rxe eneKTpoHr{Ke, Mirna rrorporrrrba enepruje AoK ce Mepu, JraKo

oApxaBalbe LI 6ax4aperre, naKo rrocraBJbarue n ayrorpajHocr ceH3opa. Ba-rrulHocr oBor

TexHLIrrKor pemerba ce orneAa y roMe rrrro cy KopucHrrrll,t oBor LrHAycrpnjcror [porortrla

I4ucturyr 3a MynrLIALIcqnrnI{HapHa LrcrpaxtrBarba, IrlHcruryr 3a reneKoMynuraquje 14

eneKrpoHl{Ky VIPVITEJI aA., Beorpa.u n OTH Honu Cap., a pe3ynrarr{ ucrrr{rt4Barba oBor

LIHAycrpIajcror rporornrra AonplrHenr,r cy o6janmuBarby Blrrre HayrrHux paAoBa y

BpxyHcKnna rvl e! yHapoAHraM HaytrHLrM qacorrncr.rM a (M2 I ).

flpororuu oBor ceH3opa 6ax4peH je y
KJILIMOMeXaHI{qKa I,ICnIITI{B awA A TeCTLIpaH je y

BoNAosrIy, ABe roAuHe (2017 u 2018) ua rpaBrbaKy.

KJII{Ma KOMOpr.r y naOOpaTOpr,rJkt 3a
peaJrHr..rM ycnoBr4Ma y Eeorpa4y Ha

llpegloNeuo rexHLIqKo peulerbe rlpeAcraBJba opr.rrr{HulnHr,r HayrrHo-r.rcrpp1r{BarrKlr
AorpLIHoc c o6gupoM Aaje oBo HoBuLrwp;ycrpujcru rpororrrr Meparra 6psr.rne Berpa ua6asu
Ae6elocnoj nnx cerMeHr upankrx repMr{cropa (rpa4uj enrHu ceusop).

loxynaenraquja caAp)KI,I cBe rpa)KeHe rroAarKe ur flpanvrrHuKao nocrynKy Lr Har{r.rHy
Bp9AHOBari,A vI KBaHTLITaTLIBHOM I{CK€I3IIIBArby HayrIHO-HCTpa}KI{BaqKIIX pe3ynTaTa

LlcrpaxuBaqa, MunucrapcrBa rpocBere, HayKe Lr rexHoJrorrrKor pasnoja Peny6rurre Cp6uje,
Cn. fnacHplK, PC 3812008, raKo Aa ce rexHr{qKo peurerbe: "JeAnoocHu ceH3op 6prnHe
Berpa JSBV-I" Molre cBpcrarll y rpyny pe3ynrara M82 - HoBr{ rrHAycrpnjcnn rpororrrrr
rrpeMa rroMeHyrorra llpanlrnHr{Ky.

Hoea.ittdycmpujcxu nppmomun - JelHoocHH ceHsop 6frnne :nerpa''.JSBV-l
pazoujen je y IIMCIII'! i ATH-y y oKsupy merEhee mexuonotaKoa npojexma 6p. TP-32016
xod Muuucmapcmna sa npocnemy, Hoyqy u mexuonoraKu paseoi Penvdnurce Cp6ui

V Beorpa,1y,
10.t2.2018.

Ap Ayuran Heuruh,
BLIIIIITI HafIHLI CapaAHLIK

IrlHcruryr sa xervrnjy, TexHonornj y
r{ .Meriurypruj y, Beorpa4

Peqesgenr:
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Raiun br. 022-2907 12018
Datum raiuna: 25,12,2018.

Mesto izdavanja: Novi Sad.

Datum prometa dobara/uslu ga: 25.12.2018.

Mesto prometa dobara/usluga: Novi Sad.

Datum valute: 25.12.2018.

Osnov za fakturisanje: Uplata od : 24.12.2018 po p 022-279412018

rt! ft'*ll1rt I(:"1 [tI1
( lt{'ril}t
)tilit LrtlrtilInt'-\
c"lil'T! t.XrlIH{llt.l lll (.}i[.:

CATENA NETDOO
I1070 Novi Beograd
GANDIJEVA 72

PIB: 103914559 (083)

Rhr. Opis stavke Kol. Jed.cena Vrednost
Rabat

%-l--iznos
Iznos

bez rabata

1 Jednosobni senzor brzine vetra - JSVB-I 1 4.916,67 4.916,67 o,oo I o,oo 4.916,67

Ukupno usluge: 4.916,67

(V.32) Porez na dodatu vrednost 20, 983,33

Ukupan porez:
Ukupan iznos:

983,33

5.900,00
I I Avansna uplata 2+.t2.20 5.900,00

Ukupno avansno pla6anje: 5.900,00

Zapladanje ukupno:

Slovima: nula dinara i 00/100 para

Uplatu od 0,00 dinara izvriiti na tekuii raiun Fakulteta tehniikih nauka Novi Sad, broj: 840-1710666-12, sa
pozivom na broj 97 39022290718100724720.

Napomena o poreskom oslobotlenju: nema poreskog oslobotlenja.

za neblagovremeno plaianje zaru[unava se zatezna kamata po ilanu 277 zoo.
Reklamacije se uvaiavaju u roku od I dana i podnose se pismenim putem.

G o.ku* c^
Dorosl /7

(

P IB: 100724720; Mat.br. 0806710 220:Z-2Ot
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